

花甲老人种牙记 2小时全口缺牙即种即用

清明忙种麦,谷雨种大田,开春种好牙,享乐一整年。春夏之交的四月,气温宜人,是检查口腔健康、治疗牙齿疾病的上佳时节,这时选择种植新牙,弥补自己缺牙的遗憾也是再合适不过。



全口假牙不给力 吃东西少味儿

步入花甲之年的黄女士牙齿一颗颗掉光了,不得已只好装上了活动假牙,但是咀嚼功能依然没有得到很好的恢复。黄女士笑着说:“每次吃过饭后都要刷假牙,要洗洗弄弄,而且咬东西也不是很顺



畅。”由于活动假牙没有牙根的支持经常脱落,而且咬硬一点的东西就牙肉疼痛,这让黄女士吃什么都不香、都没味道。看着黄女士为此患上了“厌食症”,皱纹增多,一下子衰老了十几岁,黄女士的女儿着急了:“母亲辛劳一辈子,做女儿的最大心愿就是,母亲能安享晚年,能吃能喝,身体健康。为母亲解决牙齿缺失已经刻不容缓了。”经朋友推荐,黄女士来到南通本地专业口腔机构预约就诊。

精准植入 2小时全口新牙重生

根据黄女士的口腔CT断层扫描数据创建的“种植导板”,系统精确判断人工牙根最佳的植入位置和植入深度,在计算机的引导、定位下,上颌种植4颗牙,下颌即拔即种5颗牙,共9颗。整个

种植过程仅2个小时,9颗全新的牙齿就这么“长”出来了。

当问及手术后感觉如何时,黄女士描述道:“我开始还有点紧张,专家始终告诉我要放松,没什么,很快就能结束。果然如此,手术后感觉稍微有点胀,有一点点疼,但在一般人都能忍受的范围之内。”专家为黄女士制定的是ALL-ON-4种植+导板微创种植牙治疗方案。通常情况下,拔牙后3个月之后才可以做种植牙,但现在“即种即用”只需要一次手术,缩短了治疗时间,还有利于防止牙槽骨吸收而出现牙齿松动的现象,也有利于身体耐受力差的患者。

4颗植体恢复半口牙还能当天用? ALL-ON-4 做得到

All-on-4种植牙技术就是为了解决疑难种植问题而发明的。对于半口或全口牙缺失,即便患者牙槽骨严重不足,也能种牙。该技术创新性地应用了拱形原理,前端的2颗种植体垂直植入牙槽骨,中远部位的2颗种植体以倾斜角度植入牙槽骨,装上拱形连桥的牙冠之后,整个种植牙的受力分布就呈现“拱形”特征,即一点受力会均匀分布到整体,这样就大大增加了整个种植牙系统的稳固程度,使得只需要4颗种植体就能支持16颗牙冠,即4颗种植体就能完成半口牙修复。

此外,All-on-4种植牙还有一大优点,就是能实现当天种牙当天有牙用,当天就能吃东西。这一技术缩短了常规种植牙漫长的种植过程,受到了半口/全

口牙缺失患者的极大喜爱。但是,All-on-4种植牙技术对医生技术和设备要求极高。南通专业口腔机构种植专家团队就非常擅长各类疑难种植,受到通城市民的广泛认可和信赖。

回馈读者,感恩同行 与种植大咖零距离,面对面

为帮助更多有牙齿问题的顾客重享口福、种上持久耐用的品质牙乐享晚年,隆重推出“回馈读者·感恩同行”系列惠民活动,除周年庆精美上门礼、来院享0元检查服务、种植大咖一对一会诊制定种植方案外,更可免费享受种植牙术后终身维护。无论您是单颗缺牙、多颗缺牙、半口缺牙、全口缺牙,都可报名参与。

征集对象:单颗多颗牙或全口牙缺失、牙骨萎缩者;烤瓷牙失败、活动假牙失败、种植牙失败者;凡有龋齿、牙周炎、牙龈炎等口腔问题者;长期佩戴活动假牙者。

张炳垚



ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只须4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥” 无须植骨

广告

荣耀9载·相伴如初

**来电咨询
享价值 1999 元 周年庆礼包**
含口腔全套检查、马克杯毛巾礼盒等

韩系进口种植牙	¥ 3?80 起/颗
半全口种植牙	¥ 16800 起
10倍膨胀金	充值折上折
两人同行洁牙	低至 ¥ 99 2人

海归硕士|大牌专家领衔|舒适看牙即刻预约
到店免费玩转盲盒 抽惊喜好礼

薄荷博士口腔 医保定点

(通)医广[2022]第04-20-028号